

СТАНОВИЩЕ

по конкурс за заемане на академична длъжност „Доцент”
по специалност Кардиология (30147), от професионално направление 7.1.
Медицина обявен за за нуждите на Клиника по кардиология на „Аджибадем
Сити Клиник УМБАЛ“ ЕООД в ДВ, бр 60/29.07.2022 Научна организация:
Аджибадем Сити Клиник УМБАЛ ЕООД

от проф. Д-р Мария Петкова Токмакова, дм

Началник отделение, Клиника по Кардиология, УМБАЛ „Св. Георги” ЕАД

Бул. „Пещерско шосе” № 66, 12 ет, гр. Пловдив 4002

e-mail: m14021971@yahoo.co.uk, тел: 032/602398, GSM: 0888305096

Д-р Зоран Йован Станков, дм е единствен кандидат за участие в обявения във ДВ, бр. 60/29.07.2022г конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент“ за нуждите на Клиника по кардиология на „Аджибадем Сити Клиник УМБАЛ“ ЕООД. Процедурата по обявяване и провеждане на конкурса отговаря на изискванията на ЗРАСРБ и правилника за устройството и дейността на “Аджибадем Сити Клиник УМБАЛ“ ЕООД. Материалите по конкурса са представени според правилника на “Аджибадем Сити Клиник УМБАЛ“ ЕООД с достатъчно доказателствен материал и логична подредба.

Професионално развитие:

Д-р Зоран Станков е роден през 1982 година в Република Северна Македония. През 2007 г. завършва висше образование, специалност Медицина в Медицински Университет София. От 2009 г. до 2012 г. Д-р Станков е последователно лекар-кардиолог в кардиологично отделение на Токуда болница София, а от 2012 година работи в Отделение по инвазивна кардиология към Кардиологична клиника на Аджибадем Сити Клиник Университетска многопрофилна болница за активно лечение. От 01/2021 г. Д-р Станков е Началник на Инвазивно отделение към Кардиологична клиника на Аджибадем Сити Клиник Университетска многопрофилна болница за активно лечение, където работи и до момента. Д-р Станков придобива специалности по кардиология през 2015г., ангиология 2020г. и има сертификати по интервенционална кардиология 2016 и здравен мениджмънт 2021 г. Преминал е множество обучителни курсове у нас и в чужбина и е член е на редица наши и чужди професионални и научни организации и дружества, като Български лекарски съюз, Българско кардиологично дружество, Европейското кардиологично дружество, Българското дружество по ендоваскуларна терапия на което от тази година е съпредседател.

През 2022г придобива научна степен Доктор по научна специалност Кардиология. Защитен дисертационен труд на тема: *Ендоваскуларно лечение при тип „А“ и тип „Б“ дисекция на аортата.*

Д-р Станков заема академична позиция хоноруван преподавател на студентите по медицина IV курс в цикъл „Кардиология“, направление „Вътрешни болести“.

Научна-изследователска дейност:

Д-р Станков участва в конкурса с общо **50 научни труда**: 1 дисертационен труд за образователна и научна степен „Доктор“, 43 научни статии в рецензирани научни

списания, повечето от които чуждестранни с импакт фактор, 8 научни съобщения с публикувани научни резюмета и участия в 3 учебника и в 3 колективни монографии.

Общият брой на цитиранията е 192, от които в български научни списания 19, в чужди научни списания – 173.

Общият импакт фактор, изчислен на базата на представената официална справка от ЦМБ на МУ-София, възлиза на 113.28.

Основните научни интереси на Д-р Станков са свързани с дългогодишната му пряка диагностично-лечебна дейност в областта на интервенционната кардиология и са посветени предимно на ендоваскуларното лечение на комплексни структурни дефекти. Значителен е практическия опит и научен интерес в областта на ендоваскуларното лечение на аортна дисекация тип А и тип Б по Станфорд, където са голяма част от научните му трудове.

Д-р Станков провежда първото в България и едно от малкото в света проучвания за ендопротезиране при аортна дисекация. Д-р Станков участва в разработването и приложението на минималистичен и прецизен подход за TAVI в България и има проведени множество успешни TAVI с изцяло перкутанен достъп. Кандидатът е автор и съавтор на значителен брой научни публикации и съобщения за интервенционалното лечение на комплексни коронарни интервенции.

Научната продукция на кандидата е с оригинален характер и множество научно-приложни, научно-теоретични и с потвърдителен характер приноси с голямо практическо значение. Не се установяват повторения и плагиатство.

Учебно-преподавателска работа

Учебната натовареност на д-р Зоран Станков за периода 01.01.2019 г- 31.12.2021 г. е както следва: В Сити Клиник УМБАЛ ЕООД е реализирал **общо 300 часа**, като хоноруван асистент към МФ на СУ „Св. Климент Охридски“, катедра „Вътрешни болести, фармакология и клинична фармакология, педиатрия, епидемиология, инфекциозни и кожни болести“ като за учебните години 2019/2020 г. и 2020/2021 г. и 2021/2022г е имал съответно **60ч** обща заетост, от които **60ч** аудиторна заетост (2019/2020г), **150ч** обща заетост, от които **150ч** аудиторна заетост (2020/2021г), **90ч** обща заетост, от които **90ч** аудиторна заетост (2021/2022г) на студентите по медицина IV курс в цикъл „Кардиология“, направление „Вътрешни болести“.

Независимо от интензивната лечебна дейност Д-р Станков има значителна учебна натовареност, която отговаря на условията за придобиване на академичната длъжност „доцент“.

Д-р Станков е завършен специалист и признат експерт в национален мащаб в областта на кардиологията и инвазивната кардиология. Представената справка за изпълнение на националните изисквания за заемане на академичната длъжност „Доцент“ съгласно член 26 от ЗРАСРБ доказва, че общия сбор точки от всички наукометрични показатели на кандидата надхвърля заложените минимални критерии.

Заключение: Въз основа на предоставените документи и направения анализ на цялостната научна и академично-преподавателска дейност, считам, че Зоран Йован Станков, дм напълно отговаря на задължителните и специфични условия и наукометрични критерии за заемане на академичната длъжност „Доцент“.

Предлагам на Уважаемото Научно Жури да гласува **положително за присъждане на академичната длъжност „Доцент“** на Д-р Зоран Йован Станков.

13.12.2022г



Проф. Д-р Мария Токмакова, дм